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Атопічний дерматит – генетично обумовлене алергічне захворювання
шкіри, що супроводжується її запаленням і займає друге місце за поширеністю
у собак.

Це поліетіологічне захворювання, що має різноманітні клінічні прояви,
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тому виникає певна складність в постановці діагнозу та лікуванні даної патології. 
Найбільш поширеними причинами захворювання є багато видів цвілі, 

трави, пилку та пилові кліщі. 
Захворювання, найчастіше реєструють у молодих статевозрілих тварин. 

Клінічні прояви спостерігаються у тварин віком від 8 міс до 6-ти років. 
Породиу яких атопія проявляється частіше, ніж у інших: мопси, 

йоркширські тер'єри, лабрадори, німецькі вівчарки та багато інших. 
Типовими ознаками клінічного прояву захворювання у тварин є: 

виражений свербіж, гіперпігментація, потовщення шкіри у місці запалення, 
лущення верхнього шару шкіри, алопеції  розташовані на стопах, грудній клітці, 
морді, животі, хвості і вушних раковинах. 

Діагноз «атопічний дерматит» буде вірним лише в тому випадку, коли були 
виключені такі диференціальні діагнози як паразитарні захворювання, харчова 
алергія, патології шкіри, пов'язані з бактеріями або дріжджовими грибками. 

Будь-який дерматит, що супроводжується свербінням, може бути 
атопічним, але для підтвердження або спростування цього діагнозу необхідно 
користуватися низкою діагностичних критеріїв: 

− дерматологічне дослідження, 
− діагностичні тести (зіскоби), цитологія шкіри, контроль наявності шкірних 

паразитів, елімінаційний раціон, 
− специфічні дослідження: внутрішньошкірні тести (алергопроби), 

виявлення Ig E-в сироватці крові 
Атопічний дерматит частіше всього проявляється сезонно. 
Повністю вилікувати атопічний дерматит неможливо, але можливо 

підтримати його в стані ремісії. 
Існують такі варіанти лікування: 
1. Уникати контакту з алергенами часто неможливо, але зміна місця 

перебування тварини може істотно скоротити кількість випадків виникнення 
алергії. Або знизити вплив на тварину алергенів, що перебувають у 
навколишньому середовищі, за допомогою гігієнічних заходів: чищення 
пилососом, використання протикліщових матраців… 

2. Специфічна імунотерапія - десенсибілізація (заснована на введенні 
тварині екстракту алергену у зростаючій дозі).  

3. Кортикостероїди – це препарати, що найчастіше застосовуються. Вони 
корисні під час загострення хвороби, але слід уникати їх тривалого застосування. 
Кортикостероїди завжди призначають у малих дозах і в подальшому переходять 
на їхнє застосування через день. Якщо свербіж локалізований на обмежених 
ділянках, стопах або вушних раковинах, може бути досить застосування 
місцевих глюкокортикоїдів (креми та мазі містять гідрокортизон, преднізолон, 
дексаметазон, бетаметазон, триамцинолон, флуоцинолон і ін.).  

4. Антимікробні засоби: антибіотики та протигрибкові препарати. 
Вторинні бактеріальні інфекції часто реєструють у собак, хворих на атомічний 
дерматит. Зазвичай перевагу віддають препаратам широкого спектру дії. 
Призначають їх  у високих дозах. 

5. Антигістамінні препарати,які блокують гістамінові рецептори. 
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Переваги: можна застосовувати у профілактичних цілях; також дозволяють
зменшити дозу кортикостероїдів. Можна комбінувати 2 препарати, що дозволяє
досягти кращої дії.

6. Місцеві засоби: аерозолі, крем, молочко, гель, емульсії, шампуні.
7. Незамінні жирні кислоти – вони забезпечують відновлення бар'єрної

функції та мають протизапальнудію. Омега-6, Омега-3 знижують рівень
простогландинів та утворення субстанцій, що сприяють запальним процесам. На
жаль, ця добавка до їжі починає діяти лише через 8-10 тижнів після початку її
вживання.

8. Інші засоби та методи лікування:
− Антиоксиданти (регулярний прийом вітаміну Е, С та каротиноїдів).
− Деякі автори пропонують включати до раціону китайські трав'яні

збори,що містять куркумін та алое).
Насамкінець хочеться сказати, що лікування атопічного дерматиту шлях

досить тернистий. Він вимагає командної роботи (лікаря та господаря), повної
довіри до лікаря, виконання всіх рекомендацій, постійного моніторингу стану
тварини; частого обговорення методів, способів лікування та підбору лікарських
засобів.

                            
                                       

                                              
                         
                                   

                                                           
                                                                   

       

                                                                 
                                                                                     
                                                                               
                                                                            
                                                                               
                                                                             
                                                                               
             

                                                              
                                                                               
                                                                            
                                                                               
                                                                            
                                                                               
                                                                             
                                                                                      
                                                                                


